Frontend programozas

JavaScript ismétlés Dolgozat

Altalanos tudnivalék:

- A dolgozat megirasa soran SEMMILYEN segédeszkdz NEM hasznalhato!

- Adolgozat megoldasat Krétan keresztul kell beadni!

- Afeladat megoldasara 45 perc all rendelkezésre!

- Afeladatot 45 percen belul fel kell tolteni!

- Akiiratasok weboldalon toérténjenek, a HTML elemek felhasznalasavaltorténjen!
- Akét feladatot két onallé fajlba dolgozza ki!

1. Feladat: Film
a. Hozzon létre egy ,,film” nevl objektumot

b. Adja hozza a kovetkez6 tulajdonsagokat és értékeket:
i. ,cimHu”=,Eredet”
ii. ,megjelenesiEv”’ =2010
iii. ,idotartam” =148
iv. ,korhatar”=13
V. ,megjelent” =true //booltipus

c. Hozzon létre egy ,,korhatarEllenorzes” nevli metdédust, amely egy paraméterben kapott
»kor” értékét hasonlitja 6ssze az objektum korhataraval:
Ha a "kor" >="korhatar"
Kiir: "Megnézheti a filmet!”
Egyébként
Kiir: "Nem nézheted meg a filmet."

i. Kezelje azt az esetet is, ha a felhasznalé nem megfeleld (negativ) évet ad meg!
ii. Kezelje azt az esetet is, ha a felhasznaldé nem szamot ad meg paraméterként!

d. Hozzon létre egy ,filmAdatok” nevi metddust, amely kiirja a film 6sszes adatat az alabbi
formaban:
»A film cime: (cimHu)),
megjelenési éve: (megjelenesiEv),
idétartama: (idotartam),
korhatar: (korhatar),
megjelent: (megjelent) // ,igen” vagy ,,nem” legyen Kkiirva

»

Kimeneti példa, ahol a korhatarEllenorzes fliggvény paramétere 12 volt:

Nem nézheti meg a filmet!
A film cime: Eredet, megjelenesi eve: 2010, idotartama: 148, korhatar: 13, megjelent: 1gen



2. Feladat: Harommal és o6ttel oszthaté szamok

a. Irjon egy programkédot, amely bekér a felhasznalotél egy szamot az alabbi szoveggel:
»<Adjon meg egy szamot:”
Megjegyzés: A feladat feltételezi, hogy a felhasznald az elvartaknak megfeleld
parameétert adott meg, ennek kezelésével nem kell foglalkoznia!

b. irjon ciklust, amely 1 és a bekért szam kdzétti intervallumon lévé szamokat vizsgélja az
alabbiak szerint (1 és bekért szam része az intervallumnak):

i. Haaszam oszthaté harommal és ottel, akkor helyezze a szamot egy
,mindkettovelOszthato” nevl tombbe!

ii. Haaszam csak harommal oszthatd, akkor helyezze a szamot egy
,csakHarommalOszthato” nevil tombbe!

iii. Ha a szam csak ottel oszthato, akkor helyezze a szamot egy ,,csakOttelOszthato”

nevl tombbe!

iv. Ha aszam nem oszthato harommal sem és ottel sem, akkor helyezze a szamot
egy ,,egyikkelSemOszthato” nevl tombbe!

c. Irassakiaz &sszestdémb elemét Uigy, hogy az elemeket pontosvesszével vélassza el
egymastol!

Kimeneti példa, ahola megadott szam 20 volt:

Mindket szammal oszthato szamok: 15

Csak harommal oszthato szamok: 3; 6: 9; 12; 18

Csak ottel oszthatd szamok: 5; 10; 20

Egvik szammal sem oszthato szamok: 1; 2;4; 7; 8; 11; 13; 14; 16; 17; 19



